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„Земеделие между риска и възможностите“ е мотото на 12-ата Национална среща на

земеделските производители, която ще се проведе на 25 и 26 февруари 2026 г. в Kings’

Valley Medical & Spa Hotel, Казанлък. Събитието, организирано от Асоциацията на

земеделските производители в България (АЗПБ), обещава да бъде мащабна платформа за

диалог, анализ и обсъждане на бъдещето на българското земеделие и агробизнес.
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На 25 февруари от 14.20 ч., веднага след официалното откриване и преди старта на първия

панел ще се проведе дискусия на тема: Предизвикателството СBAM", посветено на

отражението на новите ееропейски регулации върху индустрията и земеделието.

Участници в тази наболяла тема ще бъдат Георги Борисов, Търговски директор на

"Агриполихим" АД, Боян Рашев, експерт по управление на околната среда и ресурсите и

София Белчева, аграрен журналист и контент райтър.

Програмата тази година обхваща осем стратегически панела, които разглеждат ключови

теми за сектора:

Панел 1: Бъдещето на европейската политика за земеделие и храни

Обсъждат се визията на Европейската комисия за Общата селскостопанска политика след

2027 г., българската позиция по ключови теми в ЕС, Зелената сделка и намаляване на

административната тежест. Модерирана дискусия с експерти от МЗХ и Постоянното

представителство на България в Брюксел.

Панел 2: Геополитика и конкурентоспособност на агробизнеса

Дискусия за глобалните тенденции в икономиката и международната търговия и тяхното

отражение върху българските фермери. Включва експертни анализи от проф. д-р Божидар

Иванов и Николай Василев, както и гледната точка на агробизнеса чрез представители на

Българската агрохранителна камара и браншови организации.

Панел 3: Стратегически приоритет – напояване

Законодателни промени и разрешителни режими за водоползване, модернизация на

инфраструктурата на „Напоителни системи“ ЕАД и бъдещи инвестиции за устойчиво

управление на водните ресурси.

Панел 4: Управление на риска и климатичните предизвикателства

Разглеждане на взаимоспомагателния фонд, националната система за борба с градушките

и новите интервенции за съфинансиране на застрахователните премии по Стратегическия

план.
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Панел 5: Държавни помощи

Презентации за държавната подкрепа през 2026 г., включително отстъпки в акциза върху

газьола, преотстъпване на корпоративен данък за инвестиции и стимули за хуманно

отношение към животните.

Панел 6: Готови за Кампания 2026

Новости за предварителната условност, еко-схемите и интервенциите за обвързана

подкрепа, новости в агроекологията и биоземеделието, както и значението на

сертифицираните семена за устойчиво и рентабилно производство.

Панел 7: Зърнени пазари през 2026 г.

Анализи и прогнози за пазарите на зърнени култури, тенденции и перспективи за успешна

година, представени от водещи експерти и анализатори в сектора.

Панел 8: Поземлени отношения и работна сила

Обсъждане на законодателните промени при поземлените отношения, трудовата

миграция, мобилността на работната сила и решения за обезпечаване на бизнеса с

квалифицирани кадри.

Събитието ще бъде открито в 14:00 часа от Венцислав Върбанов, председател на УС на

АЗПБ

 

програма

Видео: https://www.youtube.com/watch?v=ewfN3ddFOkY

https://www.bta.bg/upload/12203839/%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%93%D0%A0%D0%90%D0%9C%D0%90_12%D1%82%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0%20%D1%81%D1%80%D0%B5%D1%89%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%90%D0%97%D0%9F%D0%91_2026.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=ewfN3ddFOkY

